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将来において成長・発展が期待される

分野における参入・事業活動の促進

県民の安全・安心に配慮した事業活動の促進

海外における円滑な事業展開の促進

中小企業の事業活動を担う人材の確保・育成

１．今後の取組が必要と思われる施策の方向について（複数回答可）
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中小企業の経営の安定・向上

創業・新事業の創出の促進

中小企業者が供給する物品・役務等

への需要の増進

モノづくり産業を担う中小企業の事業機会の増大

小売商業およびサービス業の振興を通じた

中小企業の事業機会の増大

観光客の来訪および滞在の促進による

中小企業の事業機会の増大

その他の産業における

中小企業の事業機会の増大
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県職員による企業訪問

県職員が地域や団体等へ出向き

意見交換

中小企業者等へのアンケート

２．意見を施策に反映させるための効果的方法について
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様々な事業が広く掲載されている方

がよい

対象事業を限定・整理し、

コンパクトな内容とした方がよい

３．実施計画の内容について
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